
Паста для видалення рогів у телят та
козенят Dr.Naylor, 114 г

🔴 ЗАСТОСУВАННЯ: для видалення ріг у телят віком від 3-х діб до 8
тижнів.

Козенята молочних порід:
◼чоловічих особин на 3-4 день після народження
◼жіночих особин на 4 день після народження
✔не пізніше - 10 дня від народження
Карликові козенята:
⁕чоловічих особин на 7 день після народження
⁕жіночих особин на 7-10 день після народження

🔴УМОВИ ЗАСТОСУВАННЯ ДЛЯ ВСІХ ПОРІД:

Обережно нанесіть тонку, ледь помітну кулю за інструкцією.

Видалити волосся над роговим горбиком ножицями для того, щоб
добре було видно зону нанесення засобу.

Щоб засіб не розтікався, перед його нанесенням змастити зовнішній
край зони нанесення бальзамом.

Якщо телят тримають у загоні, прив'яжіть їх окремо, щоб запобігти
обтиранню один об одного.

Уникайте потрапляння тварин з нанесеним засобом під дощ.

Молоді телята: Як тільки роговий горбик можна відчути на дотик,
видалити волосся з нього та прилеглої зони ножицями. Для видалення
рогів у тварин молодше 1 тижня, нанесіть засіб тонкою кулею на
роговий горбик і прилеглу шкіру (епітелій зростання рогу) діаметром
близько 20 мм.

Для тварин старше семи днів нанесіть засіб на велику зону, діаметром
близько 25 мм. Нанесіть засіб тільки один раз, використовуючи
дерев'яний аплікатор.

Старші телята: Для того, щоб видалити роги у телят віком від 6 до 8
тижнів, чиї рогові горбики вже почали зростати, видалити волосся і
загрубити шкіру навколо основи рогового горбика невеликим скребком
або напильником (радіус зони близько 10 мм). Обережно! Не
пошкодити шкіру до крові. Нанесіть тонку кулю пасти на роговий
горбик та огрубілу шкіру навколо його основи. Слід наносити засіб лише
один раз.



Ягнята, козенята: Нанесіть засіб якнайшвидше після народження
тварини, якщо вона в задовільній фізичній формі.

Чим раніше проводиться процедура, тим менше дискомфорту відчуває
тварина і простіше процес нанесення.

Пізно використовувати засіб для ягнят і козенят старших двох тижнів,
оскільки процедура не зможе запобігти зростанню рогів у майбутньому,
адже роги вже великі, особливо у чоловічих особин.

Козенята (чоловічі особини) мають відчутні рогові горбики вже при
народженні.

Роги козенят-жіночих особин розвиваються дещо повільніше.

Зістрижіть волосся навколо рогових горбків.

Нанесіть тонкий шар засобу для видалення ріг на роговий горбик на
вузьку смугу шкіри навколо нього. За рахунок цієї шкіри росте ріг.

При нанесенні занадто товстого шару засобу він може занадто глибоко
проникнути і викликати дискомфорт.

Проводьте процедуру видалення ріг у козенят молочних порід,
чоловічих особин на 3-4 день, жіночих особин - на 4 день, але не пізніше
десятого (10) дня від народження.

Процес видалення ріг у карликових козенят, чоловічих особин має
відбуватися на 7 день, жіночих особин – на 7-10 днів. Через 20-30
хвилин після нанесення засобу, зішкребіть його і промийте шкіру
спочатку проточною водою, а потім оцтом. Уникайте потрапляння води
та оцту у вічі тварин. Ягнят та козенят можна замотувати в ковдру на
період проведення процедури, щоб завадити їм обтирати зону
нанесення засобу копитами.

ПРОЦЕДУРА ПРОВОДИТЬСЯ ОДНОРАЗОВО!

🔴ПЕРЕВАГИ: Під дією пасти клітини рогів атрофуються та втрачають
здатність до росту.

Склад:

● Гідрооксид кальцію - 37,8%
● Гідрооксид натрію - 24,9%
● Вага:114 г
●
🔴ВИРОБНИЦТВО: США

БРЕНД: Dr. NAYLOR


